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1. (4 6anna) Pag u3 umdp n 4educos BbIrnsaguT Tak:
2021 1-2-3-2-1-2-3-2-1-...-3-2-1. B HéM 56 eaunHul. CKONMbKO B HEM
nedwuco?

2. (7 6annos) B kpyr Bctanu N yernosek: 17 pbiuapen U HECKOJTbKO
mkeuoB. Pbiuapu Bcerga roBopsT npasdy, Jbkeubl Bcerga nryT. Kaxabid M3 HUX Mor
npounsHecTn gopasy «Oba monx cocega — mkeubl». CKONbKO 3Ha4YeHUn N, Npy KOTOPbIX Takoe
BO3MOXHO?

3. (7 6annoB) Bacunun cnoxun 11 nocnepoBaTenbHbLIX Yucen W Hawén mx cymmy. OH
3aroOMHUII, YTO B 3TON CyMMe YeTbipe undpsl, nepeble Tpy — 100. Kakas undpa yetsépraa?

4. (8 6annoB) B netHem narepe getn urpanu B HacCTOfMbHble Urpbl. B nepBbin AeHb OHU
cbirpanu 8 pas, u B Kaxxgow urpe ydactsoaro 3 4yenoseka. Bo BTopon geHb 661110 npoBegeHo
9 urp, B KaXgom 13 KOTOpbIX NPUHANO yvactue 4 yenoseka. Okasanochk, YTO Kaxabl pebEHOK
cbirpan B utore 5 pas. Ckonbko Bcero getemn 6o1510 B narepe?

5. (10 6annoB) lNeTa u3 knet4aton Gymarm NO CTOPOHaAM KMETOK Bbipe3ar BCEBO3MOXHbIE
NPSIMOYTOSIbHUKW, NEPUMETP KOTOPbIX COCTaBNsAeT P CTOpPOH kneTok. Mx okaszanocb 75 WTyK
cpean HUX HeT paBHbIX. Hangute Bce BO3MOXHbIE 3Ha4YeHust P.

6. (10 6annoB) [nuHbl BCEX CTOPOH ABYX MNOAOGHLIX, HO HEe paBHbIX Apyr Opyry
TPEYronbHMKOB — Uenble yucna. Yemy moxeT 6bITb paBeH nepumeTp GonbLuero, ecnu B
OLHOM TpeyrosfibHUKe eCTb CTOPOHbI ANWHbI 2 U 6, @ B APYroM TPeyrofibHUKe eCTb CTOpPOHa
AnvHbl 3? Hangute Bce BapuaHThl.

7. (11 6annoB) Ha koHkypce N LIKONbHUKaM NPeanoxnnu Tpu 3agadn. 3a peLEéHHyo 3agady
KaXObI LUKOMbHUK nosiydan CTonbKo 6annoB, CKOSMbKO YYaCTHUKOB KOHKypca 3Ty 3ajady He
pewunn. B utore ogHy 3agadvy pelumno Tpoe, BTOPY — 4YeTBepo, TpeTbio — nATepo. Yemy
paBHo N, ecnn cymmapHO LWKosbHUKKM nonyymnm 130 6annos?

8. (13 6annoB) Ha ctopoHe BC TpeyronbHuke ABC otmeTmnun Touky M, MC : BC =1: 3. Ha
npsMoOn, npoxoasdiuen Yyepes Touky B napannenbHo AC, oTMeTuUnm Touky K Tak, YTo TOYKM A,
M n K nexaTt Ha ogHon npsmon. Hamgmte nnowagb TpeyronbHuka MKC, ecnn nnowagb
TpeyronbHuka ABC paBHa 12.

9. (15 6annoB) CKONbKO YETHbLIX HaTypanbHbIX YMCEN, B 3aNUCU KaXgoro M3 KoTopbix bonee
oaHom umdpsbl, a undpbl QYT B NOPSAKE BO3pacTaHMa?

10. (15 6annoB) Mapa gencreutenbHbIX Yncen (x; y) TakoBsa,

yto (x2+9)(y? + 1) = (x + 3y)?%. HaiiauTe HanmeHbLLEe BO3MOXHOE 3HayYeHue x?2 + y2,



